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Kedves Szülők és Gyerekek!

Közzéteszem F. M. másik kérdését a válasszal együtt.

Kérdés: Hogyan lehet Istennek gyümölcsöt teremni? (A szüleinknek való engedelmességen
kívül.)

Válasz: Az Úr Jézus sokféle példázatban beszélt a gyümölcstermésről. Azt mondta, hogy a jó
fa jó gyümölcsöt terem. Tehát:
Először is a gyümölcsterméshez jó fává kell lenni, ami azt jelenti, hogy újonnan kell születni,
mert anélkül romlott fák vagyunk, és rossz gyümölcsöt termünk. (Mát 7,17-19.)
Másodszor a jó mag, az Ige terem gyümölcsöt, amit az Úr Jézus vet belénk. A gyümölcs-
terméshez az kell, hogy a szívünk ne legyen kemény (letaposott út vagy köves talaj), és ne
legyen tövises (világi dolgok: gondok vagy gazdagság), mert csak a jó talajban terem a mag.
(Mát 13,3-9 és 18-23)
Harmadszor csak addig termünk gyümölcsöt, amíg az Úrral szoros, jó kapcsolatunk van. Mint
ahogy a szőlővessző csak akkor terem, ha a szőlőtőkén marad. Az ilyeneket az Úr tisztogatja,
hogy több gyümölcsöt teremjenek. (Ján 15,2-4.)
Negyedszer: A jócselekedetekkel lehet gyümölcsöt teremni. Kol 1:10 járjatok méltóan az
Úrhoz, teljes tetszésére, minden jó cselekedettel gyümölcsöt teremvén és nevekedvén az Isten
megismerésében. M. éppen ezt az Igét választotta aranymondásnak. De a jócselekedeteket
nem saját elhatározásból, hanem Isten által elkészített úton kell tenni. Ef 2:10 Mert az Ő
alkotása vagyunk, teremtetvén Általa a Krisztus Jézusban jó cselekedetekre, amelyeket előre
elkészített az Isten, hogy azokban járjunk. Vagyis nem akkor kell jót tenni, amikor kedvem
van, hanem akkor, amikor látom, hogy szükség van rá, elkészítette az Úr.
Ötödször: Ahogy a növények csendben, „öntudatlanul”, erőlködés nélkül, a természetükből
fakadóan teremnek gyümölcsöt, úgy terem gyümölcsöt a hívő ember is. Legtöbbször nem is
tudjuk, mert nem azért tettünk jót, hogy gyümölcsöt teremjünk, hanem azért, mert ilyen a
krisztusi természet bennünk.
Hatodszor: Tulajdonképpen nem is mi, hanem a bennünk lévő Szent Szellem terem
gyümölcsöt. Gal 5:22 De a Léleknek (= Szellemnek) gyümölcse: szeretet, öröm, békesség,
béketűrés, szívesség, jóság, hűség, szelídség, mértékletesség. Ezek a belső tulajdonságok az
igazi gyümölcsök!
Hetedszer: Ahogy a gyümölcsterméshez a növényeknek idő kell, úgy a hívő embereknek is. A
fának pl., több év kell, hogy termőre forduljon. Eközben jó belegyökerezik a földbe,
növekszik, fejlődik. Így kell nekünk is Krisztus szeretetébe gyökerezni, és növekedni az Ő
megismerésében. Aztán tavasszal sem a gyümölcsterméssel kezdődik a fa élete. Először rügy,
levél, bimbó, virág, éretlen termés, és majd a végén lesz érett, zamatos gyümölcs. Közben a
fa nem „izgul”, hogy minél hamarabb legyen már gyümölcs. „Tudja”, hogy mindennek
rendelt ideje van, és ideje van az ég alatt minden akaratnak. (Préd 3:1)

Tehát nem kell azon izgulni, hogyan teremjünk gyümölcsöt, hanem az a fontos, hogy a
szívünkbe hulljon a jó mag, növekedjünk a hitben, a kegyelemben, Isten megismerésében, és
eljön az ideje a gyümölcstermésnek is.
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